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Foe =+ 21 JKAE - = M 2349 ha| — ha) KA - N M 23490 — ha BE A 212
ey =1 22 KR - /NE M | 14.97 ha] — ha) JKAH - /NE fth 14.97he — ha Bt 22 REs
By =+ 23 INEE 10.46 ha, — ha INEE 10.46ha) — ha F+ 23 =
ey =+ 24 FRE-/NE b | 0 h — ha FREX-/NE M 0 he — ha Bt 24
By =+ 25 IKAG 0.26 ha| — ha Vi 0.26 ha, — ha, E+ 25 =
PO =+ 26 RZ /& fb | 158 ha) — ha) RA -/NZ M 158 ha — ha F1 262
o =+ 27 A Ik~ b ft1] 1.69 ha| — ha LI R R 1.69 ha, — ha| B+ 27 &
ey FE 4 < b -TEFF fb | 314 hal — ha hw b - JEFF M 304 ha — ha FRE 4
By hE 5 INEE 8.44 ha| — ha INEE 844 ha, — ha FHEE 5
A& HE 6 Z DAt 0 ha — ha Z DAt 0 ha — ha, RE 6
Y- 8 7 KRR - /NE M | 7.98 ha| — ha) KA - /NFE M 798 ha — hal FRE T
HMAZE HE 8 Z DAt 0.04 ha| — ha Z Dt 0.04 ha — ha| FIER 8
MAZE HE 10 Z D 0.05 ha| — ha Z Dt 0.05 ha| — ha| FREE 10 =
= FRE 12 ZEIRINY 6.62 ha| — ha| IKAF - /NFE 662 ha| — ha FAE 12m
A& HE 13 Z D1 0.09 ha| — ha Z D1 0.09 ha, — ha| tHEE 13 mas
Foe A0 2 KHEE - N M 32,64 ha| — ha) JKFE - /NE MB 32.64ha) — ha FHAD 2
A& HE 14 Z Db 0.13 ha| — ha Z Dt 0.13 ha| — ha| AER 14 =
A2 H 2 15 Z DAty 0.04 ha) — ha Z Dt 0.04 ha, — ha) FRE 15 =
o HE 16 Kfg - b= bk fth | 531 ha| — ha - b b 531 ha, — ha| FAE 16 =
By HE 18 KFE - /N fL | 7.32 hal — ha| JKFE - NE 7.32 ha| — ha, HHEE 18 %
e FE 19 NZE - KE fB 2189 ha) — ha| IFE - KE 21.89ha) — ha) FAE 19 =
M ARZE H 8 20 Z DAt 0.2 ha| — ha Z Dt 0.2 ha, — ha AEE 20 =
Ry HE 22 KRG - /NE M 1317 ha) — ha JKEE - NE 13.17ha| — ha| FE 22 =
A& HE 23 Z D1 0.12 ha| — ha Z D1 0.12 ha, — ha| FAE 23 &
HMAZE it 2 Z Dt 0.19 ha| — ha Z DO 0.19 ha, — ha 5Hb 2
Ry i 3 IKAG - F Y 0.21 ha) — ha c F Y021 hel — ha 5HE 3
HMAZE a= Z Dt 0.32 ha| — ha Z DO 0.32 ha, — ha| #FE3 1
MAZE i 5 Z D 0.35 ha| — ha Z Dty 0.35 ha| — ha| 5#1 5
A2 i 6 Z Dt 0.2 ha| — ha Z Dt 0.2 ha, — ha ;Z#16
F A2 w7 Z Dty 8.19 ha| — ha Z D1t 8.19 ha, — ha HHh 7
Y Z i 9 NZ - KE M 11.07 ha) — ha) /N - KE fb 11.07ha — ha 5H1 9
MAZE i 10 Z D 2.26 ha| — ha Z D 226 hal — ha| B2H#1 10 =
F) A& Zi 14 < Dt 0.19 ha| — ha Z D 0.19 ha), — ha, 5ih 14 =
e ZH 15 KFE « EfaE fb | 819 ha| — haJKFE - EhE 8.19 ha, — ha ZHh 15 =
M= ZHh 16 Z Db 0.42 ha| — ha Z D 0.42 ha| — ha BHb 16|
MAZE i 17 Z D 0.14 ha| — ha Z D 0.14 ha) — ha SHHh 17 %
A& Zih 18 Z Dth 0.06 ha, — ha Z DAt 0.06 hay — ha| 5Hh 18 =
By ZHh 19 Kig - & B 18 ha| — ha| JKFE - /NFE 18 ha, — ha| Hih 19 =
HE i 20 VIS 9.66 ha| — ha 7K F 9.66 ha| — ha gt 20 =
Y Zih 21 KRG - 7R B | 16.88 ha) — ha| JKFG - F R 16.88ha — ha| HHh 21 =
ey FFET 2 KRG - /NE b 3947 ha) — ha| IKEE - IE 39.47ha| — ha HF 2
M AZE o 23 Z Dty 0.3 ha| — ha Z Dty 0.3 hal — ha 2Hh 23 =
MAZE i 29 Z D 1.23 ha| — ha Z D 123 ha, — ha| 21 29 =
A2 it 31 Z Dt 0.19 ha| — ha Z DAt 0.19 ha, — ha| Z#h 31 =
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88| M A& #x 1 D1 6.64 ha| — ha Z Dth 6.64 ha, — ha,  Fx 1
89| M A& ML 4 Z Dt 0.1 ha| — ha Z Dty 0.1 ha — ha REL 4
90| FE M b KA - /NEZE M 3616 ha| — na| JKFE - /N fth 36.16ha — ha) AR5
1| FIAHZ MSI 8 Z DAt 2.51 ha) — ha Z DAt 2.51 ha — ha hS1L 8
92| RE M 9 KAG - /NE M | 47.06 ha) — ha| JKFE - /NE M 47.06ha) — ha SS9
93| FWE mel 10 WE - /N2 M | 97 ha| — ha WE -/ fl | 97 ha| — hal A5 10 R
94| FE Mel 12 AR - B3 M | 5.02 ha| — ha JKAE - B fth | 5.02 ha) — ha RSl 12 R
B HE Ml 13 KAG - NE M | 46.06 ha| — ha| JKEE - /NE b 46.06ha — ha RE 13 %
96| M A& MSI 15 Z DAt 2.07 ha) — ha Z DAty 2.07 ha) — ha| fS1L 15 =
o7| MR Ml 16 Z DAt 2.87 ha| — ha Z DAth 2.87 ha) — ha| hSIL 16 =
98| F & Ml 18 Z Dt 0 ha — ha Z DO 0 ha — ha fE1l 18 =
99| M A& Ml 20 Z DAty 0.12 ha| — ha Z DAt 0.12 ha| — ha RSl 20 2
100| #I A mel 21 Z DAt 0.25 ha| — ha Z DAt 0.25 ha, — ha fBI1 21 ®
101 #I A mSi 22 Z Dty 0.1 ha| — ha Z Dt 0.1 na, — ha RSl 22 =
102| A=A Ml 23 Z Dty 0.19 ha| — ha Z D1ty 0.19 ha, — ha| MB(l} 23 mee
103| = Sl 24 ERE - TA/NT fth] 432 ha| — ha FRE - FRN5 432 ha — ha G 24 2
104| M A& ML 25 Z Db 0.2 ha| — ha Z D 0.2 ha| — ha Sl 25 @
105| I A ML 26 Z DAty 0.2 ha| — ha Z DAt 0.2 ha) — ha BRIl 26 =
106| &= me 27 INE - WE 0 haf — ha| N -E M| 0 ha — ha MGL 27 @
107| #IAZE nsl 28 Z D 0.27 ha| — ha Z D1 0.27 ha, — ha| ML 28 &
108 FUE mel 31 Nz« RE M 5213 ha) — ha) /NZE + KE B [52.13ha) — ha) #5115 31 =
109| =& mE L 32 Z Dty 0.49 ha| — ha Z Dty 0.49 ha| — ha| ME(l 32 &
110| A FHE gAE 22 Z DAt 0.09 ha| — ha Z Dth 0.09 ha, — ha) EAH 22 =
111 e | MER 6 KFE - WE 20.74 ha| — ha|  JKFG - $E  20.74ha — ha TWER 6
112| FIARZE | WER 7 Z DAt 0.06 ha, — ha Z DAt 0.06 ha, — ha FUKER] 7
113| BE @ ™MEHR| 8 VAT 551 ha| — ha 7K FG 5.51 ha| — ha RIER] 8
114| FIAZE  WER 9 Z Dt 0.15 ha| — ha Z Dth 0.15 ha, — ha FOER 9
115| e | WER 1 KRG - BE fb | 10.87 ha) — ha| JKAG - BWE b 10.87ha — na|IER] 12 B
116| M HE | WER| 1 Z Dt 0.11 ha| — ha Z Dt 0.11 ha| — ha FER 13 =
117| M EE | WER 1 Z Dt 0.1 ha| — ha Z Dth 0.1 ha) — ha FIERI 16 =
118| FIAH#E | MR 1 Z DAt 2.32 ha| — ha Z Dth 2.32 ha| — ha W/EH 18 =
119| M AHZ  FER 19 Z DAt 0.19 ha| — ha Z Dt 0.19 ha, — ha WEH 19 =
120 M A& HE 26 Z Db 0.14 ha| — ha Z Dt 0.14 ha, — ha B 26
121 BE | WEHR 21 KFG - HWE 14.42 ha| — ha|  ZKFG - BB 14.42ha — ha TIER) 21 =
122| M & | WER] 2 Z DAt 0.21 ha) — ha Z Dth 0.21 ha| — ha &R 22 &
123| @R | WER 2 KRG - /NZE f | 15.82 ha) — ha| JKFE - /NE M |15.82ha) — ha WER 23 =
124 FE  WIER 2 BinE - X M 29.32 na| — he FEpE - FHX 8 29.32ha) — ha ER 25 =
125| FIAHZE | WER 2 z D1 6.73 ha| — ha Z DAt 6.73 ha, — ha F/ER] 26 =
126| #@E | WER] 2 KFE « EBE5ZE  fb | 32.66 ha, — ha JKAE - 53 ft1)32.66ha — ha FUERI 27 2
127 RE | WEH 3 INZE - FBINE M | 4447 ha| — na|/NE - BT Mh 44470 — ha FER 30 2
128| FIAR#E | MIER 3 Z DAt 5.13 ha) — ha Z DAt 5.13 ha| — ha FU/EZ) 31 2
129] #®E | WEH 3 KFE - NZE M | 11.48 ha| — ha| JKFE - /NE fth 11.48ha — ha FES 32 2
130| M FHE | WER 3 Z DAt 0.03 ha| — ha Z Dt 0.03 ha, — ha FI/EH 33 &
131 2 | WER 3 NZ - BN M 7.93 ha) — ha) /NZE - EEO MB | 7.93 ha) — ha R 34 =
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=ogs SERI 35 IWNE - BEE M8 2159 ha — ha/\ZE - BFEE 821590 — ha MER 35 Brazaz
o | MER 36 KA - FHIRE fB | 37.65 ha| — na KAE - FRERE B 37.65ha — ha WIER 36 BrARES
soes @RI 37 N - RE fb | 4854 ha| — ha| /N - KB fii 48.54ha — ha WIER 37 mrexss
Ao | MR 38 B#E - /NE M 2142 ha) — ha HBERE - NE M21.42h0a) — ha WIER 38 mEagas
MAZE | WER 39 Z DAty 0.19 ha| — ha Z Dt 0.19 ha| — ha IR 39 memsss
Pk | AEFH 2 KR - N M 2172 ha| — ha JKAF - JNEE ML 21.72he — ha ¥H 2 REgxss
FAEE  J=AE 3 Z Dy 0.35 ha| — ha Zz O 0.35 ha| — ha Jb5H 3 RERKES
o= dt5HE 4 KA 9.98 ha| — ha i 0.98 ha, — ha Je¥M 4 BEREES
19| A2l == I KR - N M | 324 ha] — ha) JKAR - /NE ML 324 he — ha LFH D5 mEExss
MHAE  Jt5H 8 Z DAt 0.06 ha| — ha < DAt 0.06 ha| — haJLFH 8 |RERXES
E it 33 Z Dt 0.21 ha| — ha Z Dty 0.21 ha, — ha| ;mHE 33 REREss
roeE | JEFH 12 KRG - NZE b 20.78 ha| — ha| JKFG - /NE  ftb 20.78ha, — ha LFEM 12 Brmxss
FMEBE JdvxHE 14 ZF D 0.12 ha| — ha Z Dt 0.12 ha| — ha JtFH 14 Rrexss
MR hE 28 Z DA 0.18 ha| — ha Z Dt 0.18 ha) — ha| FREE 28 memsgss
fok= | db=H 15 KFg - /NFE Mt 15.66 ha| — ha| JKFE - /NE M 15.66ha — hadbFA 15 Reaxss
MAZE  Jt=H 16 Z DAt 0.03 ha| — ha Z Db 0.03 ha, — ha JtF M 16 REaxxs
Aok | dEFH 18 KB - X8> fth | 50.7 ha| — ha|ZKFE - XA M 50.7 ha — ha dvFH 18 REaxEzs
FAXE | Jt5HE 19 Z Dt 0.25 ha| — ha Z DOt 0.25 ha| — ha Jt5H 19 Regxes
FHEZ  db5A 20 Z Dt 0.26 ha| — ha Z D1 0.26 ha) — ha JtFH 20 Reaxxs
Ao | de=FHE 21 KFE - EAAE M | 7.45 na| — na\JKFE - E4A X fth 7.45 ha| — ha dbFME 21 meaxas
fok= | dEFH 23 KEE At 20.69 ha| — ha KA At 20.69ha| — ha JtHM 23 RepxEs
= B 1=z Y| IKFG 25.98 ha, — ha 7K FG 25.98ha| — ha b H 24 Regxss
fok= | dEFH 25 KFE - EdaE B 29.03 ha| — na|JKFE - EAAT  fth29.03ha) — na dLHMA 25 ReaxEs
FEE  dvxmE 27 FRx 1.06 ha| — ha EhRE 1.06 ha) — na JbFME 27 ReRxEs
RS B 27 D 0.02 ha| — ha Z Dt 0.02 ha, — ha ERH 27 @erxss
A Bl 1 F=E - /& M 1816 ha) — na FBEFFE - /X 818160 — ha) Bl 1 BEmsE®
e Rzl 3 Z D1t 0.15 ha| — ha Z D 0.15 ha| — ha| H¥1l 3 Beemexs
Y Bl 4 KHE - BEpE fth | 308 ha| — ha KAE - BEEE M 308 he) — ha il 4 memsEs
PO il 5 TZh¥hbh fb 1154 ha) — ha] T b fb 11.54ha) — ha tIl 5 mEmzE®
= g8 B 6 NZE - RE fth |37.92 ha) — ha) /N - KE B [37.92ha — ha 1L 6 REmxsz
=3 g8 ROl 8 NZE - KRG M 4812 ha) — ha| /N - KT fth 48.12ha — ha| Bl 8 mEmxEz
7y Bl 9 KEE - FHEnE  fB | 37.94 ha) — ha KA - FBIPE M 37.94ha) — ha Bl O mEmzas
FAZE Bl 10 Z Dt 2 ha| — ha Z DA 2 ha — ha il 10| mEasEs
o= b 11 Nz - Rgt M | 7.83 ha) — ha) JNFE - BT fl | 7.83 ha) — ha Bl 11 Resxsz
R AE Bl 12 Z Dt 0.31 ha| — ha Z Dt 0.31 ha, — ha) g1l 12 Rerxss
ERY:- Rl 13 KHg - /NEZE M | 6.36 ha) — ha| JKFE - /N M 636 ha) — ha| FIl 13 mEmzEs
F) A Ry 15 Z D 0.95 ha| — ha Zz O 0.95 ha| — ha| Fzil) 15 RERKEs
HMAZE fzil 16 Z Dt 0.03 ha| — ha Z Db 0.03 ha) — ha| Bl 16 RErzas
=0 g Rl 17 INEE 2.93 ha| — ha INE 293 ha| — ha| g1l 17 mepzss
By FZ1l 18 BT EHE - kg M) 24.85 ha) — ha BFEHZ - KM #824.85ha, — ha Pl 18 mreexes
o Bl 19 KEE - NEE M | 3497 hal — ha JKAE - /IR B 34.97he — hal Bl 19 mERSES
e Fl 20 KRR+ RE fth | 28.85 ha) — ha| JKAE - K2 fth 28.85ha — ha fizil) 20 Repzss
MMZE | il 23 Z DAty 1.4 ha| — ha Z DAty 1.4 ha| — ha| BZIL 23 mesxas
e Rl 24 NZ - BIPE fb 2451 ha) — ha/\Zz - BEPE M1 24.51ha) — ha| KL 24 mEmzss
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176| FIHZE £zl 26 Z DAt 0.38 ha| — ha Z D 0.38 ha, — ha| H1ly 26 =
177 MR fz1ly 28 Z D1 0.19 ha| — ha Z D1 0.19 ha, — ha| fiz|l] 28 =ee
178| FWE £l 29 WNE - BEwE M| 813 ha| — hal/\FE - BERE b 813 ha) — ha) i1l 29 =
179| FE fz1l 30 KFE - EFESE M 37.32 ha) — hakFE - BFESHE #37.32ha — ha Bl 30|
180| 2 FE 4 K FG 12.17 ha| — ha G 12.17ha — ha| ¥ 4
181 F & MEI 6 Z Dt 0.03 ha| — ha Z DAt 0.03 ha) — ha| #FE3 6
182| = FFET 7 KRG - NE M |36.22 ha| — ha| JKFF - JNFE M 36.22ha) — ha| HFEF T
183| A& FFEI 9 Z Dty 0.11 ha| — ha z DO 0.11 ha) — ha| #FE3 9
184| FIAHZ MFE 11 Z D1 0.41 ha) — ha Z Dfth 0.41 ha, — ha FFF3 11 =
185| A& A 12 KGN At 7.9 ha| — ha KRG -/NZ M 79 he — ha) FFEY 12
186| FFHZE MFE3 13 Z Dt 0.26 ha| — ha Z Dt 0.26 ha, — ha FFE3 13 =
187| M A& M 14 Z D1 0.18 ha| — ha Z D1 0.18 ha, — ha| #FF7 14 =
183| A MFE3 15 JKAE « Nz Mt | 24.31 ha| — ha| JKFE - JNZ B 24.31ha — ha FFE 15 @
189| = ME3 16 KFg - XA M| 6.02 ha| — ha|JKFE - X B> fth 6.02 ha — ha FF] 16 2
190| M A& M 17 Z D 0.21 ha| — ha Z D 0.21 ha| — ha| FFFI 17 s
191| M AHZE HEIL 1 Z Dty 0 ha — ha Z Db 0 haf — ha #3711
192| #IA#E MFE3 19 IKAG 6.14 ha) — ha VIQiE 6.14 ha, — ha FFE3 19 =
193| M AHZ MFES 21 Z D1 0.31 ha, — ha Z Dth 0.31 ha, — ha, FFE3 21 =
194 FE Ml 22 JKAE « Nz Mt 3353 ha| — ha| KA - /NEZ A 33.53ha — ha) FFET 22|
195| M A& JE 23 Z D1 0.17 ha| — ha D1 0.17 ha, — ha| @ 23 =
196| 2 Ml 24 KRG - /NE fB 3417 ha) — ha| JKEE - /NE M (34.17ha) — ha FFFT 24 ®
197 FE ME3 25 KRG - NE 2401 ha| — ha|  IKEE - /NE 24.01ha — ha FFF3 25 =
198| FIAR#E MFE3 26 Z DAty 0.09 ha| — ha Z Dth 0.09 ha, — ha FFE3 26
199| A MFE3 29 KEE - /NE M 2319 ha| — ha) JKAF - /JNE B [23.19ha) — ha) FFE3 29 &
200| # & MFHE 30 Z D 28.36 ha| — ha Z Dt 28.36ha| — ha, FFF3 30 =
201| A& MET 31 Z DAt 0.32 ha| — ha Z Dth 0.32 ha, — ha) #FF3 31 ®
202| MIFA#E MET 32 01 0.01 ha, — ha Z Dth 0.01 ha, — ha FFE3 32 2
203| 2 FE3 35 Kig 29.31 ha| — ha KAE b 29.31ha, — na| #FE3 35 miEs
204| M FHZE MFES 37 Z D1 0.15 ha| — ha Z Dth 0.15 ha, — ha| #FF3 37 &
205| M A& MFE9 38 Z D1 12.63 ha| — ha Z D1 12.63ha, — ha #FF3 38 =
206| FRE FFE3 40 KAE - INE 7.14 hal — ha)  JKFB - /NE 714 he) — ha FE 40 =
207| FEE ME 41 KFE + RS fth 2452 ha) — ha| KFE - KRS fth 2452ha — ha #FFI 41 2
208| FE FFE 42 KEE - /NE M | 658 ha| — ha JKAE - /NFE fth 658 ha) — hal FFEH 42 R
209| M FHE Ba 1 Z DAt 0.2 ha| — ha Z Dt 0.2 naf — ha JBH 1
210 RE fB& 3 Kig A4 F 3 ftb | 126 ha| — ha\ZKfG - 4 F 3T B 126 ha — ha) JBE 3
211| #IR& fB& 4 Z Dty 0.2 ha| — ha Z D 0.2 ha, — ha fEH 4
212| M H& JBE 5 Z Dty 0.2 ha| — ha Z DAt 0.2 haj — ha JBH 5
213| #IB&E Ba 7 Z Dt 0.01 ha| — ha Z Dt 0.01 ha, — ha JBH 7
214| RE JB& 8 KA - /NZE f 11599 ha) — ha| JKFE - /NE fB 15.99ha — ha| SBES 8
215| M A& JBE& 9 Z Dfth 0.46 ha| — ha Z Dth 0.46 ha, — ha, JBH 9
216| A fB& 10 Kig - RA M5 1562 ha) — na| JKfig - R fth 15.62ha — ha fBEH 105
217 FE fB& 11 KAg - RZ M | 12.86 ha| — ha) KRG - RA b 12.86he — ha) JBE 112
218| RE JBE 12 i 1.39 ha| — ha VICiE 1.39 ha| — ha| JBA 12 =
219 RE fB& 13 EFrE - /hZE Mh [19.08 ha) — ha ERAE - /JFE fB119.08ha) — ha| BH 13 =
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k= 85 14 Z D 0.2 ha — ha Z Dt 0.2 ha| — ha| JBE 14 megsxs
M AZE JB& 16 Z Dt 0.17 ha| — ha Z Dty 0.17 ha| — ha| JBE 16 mrmzss
By fB& 17 KRG - /NE ML | 952 hal — ha| KFE - /NE M 952 ha — nal JBH 17 mEsxss
A& JB& 18 K¥E - EAQX fth | 0.82 ha| — ha|ZkFE - EAAX 8 0.82 ha — ha| JBE 18 memxes
ey fBA 19 KB - /NZE fB 12.01 ha| — ha| KFG - /NZE B 12.01ha) — ha| fBE 19 mEazsz
Y 85 21 KNG - AEFF Mt | 4.62 ha) — ha) JKEE - fEFF M 462 ha — ha JBE 21 BEasss
PO JBE& 22 G - TEFF 13.75 ha| — ha|  ZKFB - fEFF  13.75ha) — ha| JBE 22 memgss
By B85 24 1E 7 1.27 ha| — ha 17 1.27 ha, — ha| JBE 24 nrpzss
A2 JB& 25 Z Dt 0.24 ha| — ha Z DAty 0.24 ha, — ha| fBE 25 Remzss
= fBa 26 NZE -l fb | 885 ha) — hal JNZFE - FIl {885 ha) — ha| fBE 26 BEREEz
A& B85 27 Z Dt 0.09 ha| — ha Z Dth 0.09 ha. — ha| JBE 27 Rrexss
A AZE fB& 30 Z DAty 0.02 ha| — ha Z Dt 0.02 ha| — ha| JBE 30 Reexss
M AZE & 36 Z Dty 0.33 ha| — ha Z Dt 0.33 ha| — ha| FALR 36 wmEmxss
RE | A4 I 0.11 ha| — ha I 011 ha| — ha) AN 4 Ressss
e =ZHA1 ERE -/NE fi | 648 ha| — ha| ERAE - /INFE 1648 ha) — na ZHA 1 ReERxxEs
ey A0 5 NZE - FERE fth | 194 ne — na/hFE - FERRE fth 194 ha) — nha HF 5 mrazss
A HE HA0 7 Z Dt 0.2 ha| — ha Z Dt 0.2 ha, — ha| FF] 7 mEmgss
By A0 8 INZE 6.64 ha| — ha INEE 6.64 ha) — na FHFN 8 mrrxsz
M AHE HA 11 Z D 0.44 ha| — ha Z D1 0.44 ha| — ha| ] 11 Reexszs
PO HH 12 KHg - INE 8.17 ha| — ha|  JKFE - /NE 817 ha| — ha| FF] 12 REmxss
M AZE 0 14 Z Dty 0.1 ha| — ha Z D 0.1 ha, — ha HF] 14 mrpess
N HE A 15 Z DAt 0.09 ha/ — ha Z Dth 0.09 ha, — ha A 15 mEmzas
HMAZE $0 16 Z DAt 0.55 ha| — ha Z Dt 0.55 ha| — ha| FHAF] 16 wemzss
FAE A 17 Z Dt 0.29 ha| — ha Z DOt 0.29 ha| — ha| HF 17 meexss
FAZE FHH 18 Z DAty 0.19 ha| — ha Z Dt 0.19 ha| — ha| FLHN 18 memxxs
M AZE 1 20 Z Dty 0.12 ha| — ha Z D 0.12 ha| — ha| HF] 20 mrmzsxs
MMAE =HAS3 Z Dty 0 ha — ha Z Dt 0 ha| — ha ZAA 3 mrexzz
MAE =HR 4 ok 0.05 ha| — ha < D1 0.05 hay — ha ZAF 4 Reexss
e  —HAG®G6 EhE 6.7 ha| — ha FhE 6.7 ha, — ha =HB 6 |Rrmzxsz
fAE| =Z=HA9 Z Dt 0.52 ha| — ha Z Dty 052 ha| — ha =HP 9 memgss
e | =HA 10 FhE 8.45 ha| — ha FhE 8.45 ha| — ha| =HA 10 memgss
e =ZHA 12 Fh&E 5.66 ha| — ha EFh&E 5.66 ha), — ha =HA 12 mepzsz
moe=  —HA 13 FRE - Af—ba—> ] 6.02 ha| — ha|FhF-zx4—ta—> 8 6.02 ha — ha| =H 8 13 Rrezxz
fAE =HA 15 Fh&E 7.31 ha) — ha EhE 731 ha| — ha =HA 15 Remxss
FMAE BH 9 Z DAt 0.05 ha| — ha Z D 0.05 ha| — ha| A 9 Rrexss
F A AH 13 Z DAt 0.11 ha| — ha Z DAt 0.11 ha| — ha| FAH 13 pemsss
e AH 15 Z D 0.12 ha| — ha Z Dfth 0.12 ha| — na| AH 15 Rrexxsz
FR#E AH 19 Z DAt 0.1 ha| — ha Z D1t 0.1 ha) — ha A 19 Reezxs
M AZE AH 23 Z Dty 0.15 ha| — ha Z Dty 0.15 ha, — ha| FAH 23 Reggssz
HMAZE BH 27 Z Dt 0 ha — ha Z Dt 0 ha — ha A 27 Rragas
PO AH 28 FRE -/NEZE M 1193 ha| — ha ERE - /NFZ 111930 — ha FHH 28 mErxss
o | PEE 2 ERE -BEI M 2503 e — he EARE - EI 825030 — he WEFE 2 mEmxs®
MAZE = 6 Z D 4.23 ha| — ha Z Dfth 423 ha| — ha FIBFE 6 Regxzs
ioke | PUEFE 8 ME - FRI—-> 1] 0 ha — hal/\E-FERI-> i 0 ha — ha [AFZ 8 ReezEs
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264| RE | MEH9 FrRE -/NEZE M| 743 na| — na| EAEX - PEZ fth 743 ha) — na [EE 9
26| = | FEF&E 10 KEE - R M | 077 ha| — ha KFE - KA M 077 ha) — he MEFZ 10
266 A BH 29 KRG - /NE fB 1793 ha) — ha| KFE - /NE M |17.93ha — ha A 29 =
267| M H&E fAH 30 Z DAt 0.91 ha| — ha Z DAt 0.91 ha, — ha FAH 30 =
268| MHZE | FEA 11 Z Dt 0.05 ha| — ha Z Dth 0.05 ha| — ha FIEFE 11 =
269 WBE | MEE 12 KAG - N M 2624 ha| — na| JKEE - /N b 26.24ha — ha FITFE 12 =
270 #WE | FE = 13 EFhE 6.42 ha| — ha EFhE 6.42 ha) — ha [TFE 13 &
211 FIFAE | KA1 Z DAt 0.29 ha| — ha Z DAt 0.29 ha, — ha K#H% 1
22| MIHZE  KRHFD 3 Z Dt 2.02 ha| — ha Z Dth 2.02 ha| — ha K#H%H 3
273 BE | RHDT KEE - ERE M | 574 ha) — ha\KFE - FRAE  th 5.74 ha) — ha KFHH T
274 FE = KHD 8 IKHE 7.07 ha| — ha 7K I 7.07 ha) — ha A#H%H 8
275| HIAR&E | KHD 10 IKAE 6.28 ha) — ha 7K FG 6.28 ha| — ha K 10 =
276| #IA®E  KHFD 11 Z DAt 0.22 ha| — ha Z Dth 0.22 ha, — ha KH%H 11 2
277| MFE | RHFD 12 Z Dt 0.02 ha| — ha Z Dt 0.02 ha, — ha KFFH 12 =
278| HIR&E | KHD 14 Z Dt 0.06 ha| — ha Z Dth 0.06 ha, — ha k#H%H 14 =
279| MIAHZE  KHD 18 Z D 0.07 ha| — ha Z DAt 0.07 ha, — ha k5 18 =
280| MIFEE  KHD 19 Z Dt 0.31 ha| — ha Z Dy 031 ha — hal k34 19 =
281| FIAHZE  KHD 20 Z Dt 0.12 ha) — ha Z Dth 0.12 ha, — ha k5 20 =
282| FIAAE | mMmFHAE1 Z D1 0.9 ha — ha Z D 0.9 ha — ha FEF¥MA 1
283| FIIAHE | ®MFH 2 Z D1 0.18 ha, — ha Z D 0.18 ha, — ha FIFM 2
284| FFE  FEFHA4 Z DAt 0.09 ha| — ha Z Dt 0.09 ha, — ha FIFME 4
285| FIlAHE  ®MFHES Z Dt 2.98 ha| — ha Z D 2.98 ha, — ha FHM 5
286| FFE | FAFHG6 Z DAt 0.07 ha| — ha Z Dt 0.07 ha, — ha|FEA¥MH 6
287 WE | EFHET7T KB - AL b 9.49 ha| — ha| JKFE - AN M 9.49 ha — ha EFH 7
288 E  MFHS KRG+ KE b | 798 ha) — ha| KFG - KE b |7.98 ha) — ha|EZH 8
289| FIAHE  ®MFH9 Z D1 5.37 ha| — ha Z D1 5.37 ha, — ha|Eg%ME 9
290| #IA#&  mFH 10 Z DAt 0.14 ha| — ha Z DO 0.14 ha, — ha|FE¥HE 10 @
291| A% EFHE 11 Z DAt 2.78 ha| — ha Z Dth 278 ha| — ha @M 11 2
292| FE | MFHI13 INE - KE fth |29.37 ha| — ha| JNFZ - KE  fth 29.37ha — ha FEFE 13 =
293| ®RE | EFH 14 KAE b 6.5 ha| — ha KiG b 6.5 ha — ha M 14 2
294| A= EFH 15 Z DAty 0.08 ha| — ha Z Dth 0.08 ha| — ha EFFME 15 =
295| @®E | MFH17 KRG - 7 R/XT ) 25.95 ha| — ha|ZKAE - TR/8T B25.95ha — ha | EFEH 17 @
296| M AE | MFH 19 Z DAt 0.05 ha| — ha Z DAt 0.05 ha, — ha E¥MH 19
297 F®E @ HEFH20 KRG - /NE f 2154 ha) — ha| JKFE - /NE M 21.54ha) — ha EFHE 20 #
298| A=  EFH 22 Z DAt 0.15 ha| — ha Z Dt 0.15 ha| — ha EIFM 22 &
299| RE | EFH 23 KRG - /NE fb 2285 ha) — hal KEE:/NE fb 22.85ha] — ha EIFH 23 &
300 @WE @ ®MFH 25 KAE - I 3757 ha| — ha,  JKEE - /NE  3757ha) — ha FIEE 25 @
301 RE  EFH 26 KA 7.65 ha| — ha i 7.65 ha, — ha FIFH 26 @
302| ®E | MFH 27 INEE - X OV 358 ha| — ha, /N\E - XQOY 358 hal — ha EEE 27 &
303| BRE | mMFH 28 KFG - NFZ M 3351 ha| — ha| JKEG - /NE b 3351ha — ha EIEFE 28 #
304| F#IAA®E  EFH 29 Z DAt 0.3 ha| — ha Z DAt 0.3 ha| — ha EFM 29
305| ®E | EFH 31 KA - A i 9.2 ha, — ha| JKFE-m/A f | 92 ha — ha F@F¥HE 31 =
306| FMAHZE  FFH 32 Z DAt 0.1 ha| — ha Z Dt 0.1 ha| — ha FI%M 32 2
307| ®RE  EFH 33 7KAG 4.99 ha| — ha K FG 4.99 ha — ha FIFM 33 &
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mFH 34 KAG - INZE 6.73 ha| — ha|  ZKFF - 6.73 ha, — ha FIFH 34 @
M5 H 35 KIB - BRARZ b 21.97 ha| — ha KFE - BRARA ft821.97ha — ha BFHE 35 2
MAE  ME5H 36 Z Dt 0.28 ha| — ha Z Db 0.28 ha, — ha FI¥M 36 &
mFH 37 NE - ZL—kT—> f| 6.25 ha| — ha|AE-ZA—Fa—> ) 6.25 ha| — ha EIFHE 37 2
5 H 38 KRG - /NZE B | 2852 ha) — ha| JKFG - /NE b 2852ha — na BgME 38 &
MAE W3 2 Z Dt 0.93 ha| — ha Z DAt 0.93 ha, — ha HE37 2
MAE  BE5HE 39 Z Dt 8.88 ha| — ha Z DO 8.88 ha| — ha FI%M 39
WKz 9 INE - BARMEY) | 6.28 ha| — ha| /NZZ - BEMEY) | 6.28 ha|) — ha| {11 9
kT 11 AFE - R4—Fa—> {5 35.22 ha| — ha|kiE- AA—Fa—> #/35.22hal — ha, $EIT 11 =
H A MR 12 Z DAt 0.21 ha) — ha Z DAth 0.21 ha, — ha| HKIL 12 =
#Mr17 13 KFE « /NZE M | 23.96 ha) — ha| JKFG - 23.96ha — ha| f%37 13 =
fx3z 18 KFE - /NE 1059 ha) — ha| JKFE - 10.59ha) — ha| HKIL 18 =
= k3 19 KFE - FI ftb | 20.22 ha) — ha| JKFE - 20.22ha| — ha, X3 19 =
fx3z 20 KRG « /N Mt | 34.74 ha| — ha| JKFE - 34.74ha) — na) K37 20 =
iz 21 kg - EA B | 7.89 ha| — ha| JKFG - 7.89 ha, — ha| fiR17 21
FMFAE f®S7 23 D1 0.17 ha| — ha D1 0.17 ha, — ha| k37 23 =
fk3z 24 KFE - NE b | 2237 ha) — ha| JKFE - 22.37ha| — ha {37 24 =
FAE Ak 25 Z Dt 1.14 ha| — ha Z DAt 1.14 ha, — ha fKIL 25 =
fkIT 27 Z D 0.04 ha| — ha Z Dt 0.04 ha, — ha| #3727 @
fkiz 28 Z Dty 0.07 ha| — ha Z DOt 0.07 ha, — ha| #K3[ 28 =
HMAZE fx3z 31 Z DAt 0.08 ha| — ha Z DAt 0.08 ha, — ha| fk37 31 =
HMAZE ki 32 Z Dty 0.2 ha — ha Z DAt 0.2 ha — ha| HKIZ 32|
Ry fx3L 33 BiE - K2 M 1063 ha| — ha HBEHE - KT {8 10.63ha) — ha) ki 33 =
A2 Hi 2 Z Dty 2.05 ha| — ha Z Dt 2.05 ha) — ha| BHH 2
HMAZE Hid 3 Z Dt 0.36 ha| — ha Z Dt 0.36 ha) — ha| HH 3
H A2 HH b Z Dt 1.32 ha| — ha Z Dty 132 ha) — ha, HH 5
HMAZE Hi 8 Z Dt 0.07 ha| — ha Z Dt 0.07 ha) — ha| HH 8
MAZE HH 10 Z Dty 5.65 ha| — ha Z Dty 5.65 ha, — hal HH 10 =
FMAE Al 41 Z D1 0.2 ha, — ha Z D1 02 ha — ha| A 41 =
A& Hi 11 Z D 0.99 ha| — ha Z D 0.99 ha) — ha, HH 112
ERY= HH 13 KFG+ b~ b fh | 1.65 ha| — ha|ZKFE+ b= b 1.65 ha, — ha| HH 13 =
A& Hi 17 Z D 2.39 ha| — ha Z D 239 ha) — ha| HHE 17 &
M AZE HH 18 Z Dty 0.17 ha| — ha Z Dt 0.17 ha, — ha, HHH 18 =
F A2 HH 19 Z DAt 0.39 ha| — ha Z D 0.39 ha, — ha| HH 19 =
A& k37 34 Z D1 3.69 ha| — ha Z D 3.69 hal — ha HETT 34 =
Ry HH 20 KRG - TEFF Mt | 8.73 ha| — ha| JKFE - 873 ha, — ha, HH 20 =
MRZE HHE 21 Z Db 0.64 ha| — ha Z D 0.64 ha| — ha| HH 21 =
Ay 1EE 1 KRG« /N Mt | 18.23 ha| — ha| JKFE - 18.23ha, — ha| fEHIE 1
H A2 1#E= 3 Z Dty 0.07 ha| — ha Z DA 0.07 ha| — ha| fHIE 3
Y- {#E 5 AFT-WE fbb | 728 ha) — ha| A F T - WE fth 7.28 ha) — ha| fHE 5
A& EHE 7 Z DAt 0.2 ha| — ha Z Dt 02 ha| — ha FHE 7
Y- 1HE 8 WE - W4 15 ha — ha| HE - N 15 ha, — ha {EHIE 8
ey {#1E 9 KHE - FRERE  fib 1848 ha| — ha KFE - BEFE M 18.48ha — ha {HIE 9
Y HE 11 KEE - FHEsE Mt | 2054 ha| — ha\JKAE - BIDE 820540 — ha fHE 11
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U tho 38 INE 5.65 hal — ha INEE 5.65 ha| — ha| HASR 38 Regxss
=n g8 #IE 12 KFB - /NE ftb | 9.21 ha) — ha| JKFB - /NE M 1 9.21 ha — ha {HIE 12 Reexss
A fEl= 13 RE -/IhEZ M5 1831 ha| — ha| KE - /"X ftB [1831ha — na {EI[E 13 memxzs
A=ES HE 16 Z Dt 0.1 ha| — ha Z Db 0.1 ha, — ha fHIE 16 Reexss
=3 g #IE 18 INEE 3459 ha| — ha INE 3459ha, — ha {HIE 18 Remxes
= g A1 19 K FG 16.73 ha| — ha IKFG 16.73ha| — ha| fHIFE 19 Beegxs
= HE 21 NE - BWE M 1042 ha| — ha/NZ - BERE  fB10420a — ha {HE 21 BEezss
ey {EE 22 KAE - BInE Mt 3742 ha) — ha KA - BERE  M37.42ha) — ha {EI[E 22 BEmxEs
ey 1#HE 23 JKHE « NZ= Mt |23.28 ha| — ha| KA - /N A 23.28ha) — ha fHIE 23 mEmsss
Ry 1#E= 25 473 WE 9.29 ha| — ha) A F I -WE 929 ha — ha fHIE 25 BEREs
=0 g8 #E 26 INE - KE i | 2851 ha) — ha| /NZE - KB {thh 2851ha — ha {HI[E 26 Regxss
By 1HE 28 NZ - BIE M 1769 ha| — ha/NE - BIRE M 17.69h) — ha {HIE 28 merxss
I A 2= #E 31 Z D 10.34 ha| — ha Z D1 10.34ha| — ha| fHIEE 31 Reexss
ey 1EE= 32 RAB - FNRE M| 973 na| — ha KA - TNRE fh 9.73 ha) — ha {HIE 32 memees
= g #1E 33 N 738 hal — ha IKFE 7.38 ha| — ha| fHIE 33 mergss
FIEE | #E 34 Z Dt 0.15 ha| — ha Z Dt 0.15 ha) — na) {H)[E 34 mesxss
s EgEE ] NZ - RE M | 2598 ha) — ha) /N - KRG fi 25.98ha) — ha FIAMA 1 Regxsz
FAE  EEE 2 Z D 0.13 ha, — ha Z DOt 0.13 ha) — ha FIAH 2 Regzss
RE  EAMS3 BT - /& M 1561 na| — ha FEE - /NE M 15.61ha) — ha FAE 3 REmxss
FAEE HEAMEA4 Z Dt 0.27 ha| — ha Z D1th 0.27 ha| — ha|FAfAH 4 Regzzz
FE | EAMEEG N - KRG M 3436 ha| — ha JNFE - KT b 34.36ha — ha FAH 6 REREEE
FAEXE BFAmE7T Z D1 0.07 ha, — ha Z Dty 0.07 ha| — ha FIAH 7 Regzss
ok | FAE9 KAE - hNZE M [ 15.01 ha| — ha JKAF - /NZE fth 15.01he — ha B 9 REaEss
FAXE BHEAH 10 Z D 0.08 ha| — ha Z Dt 0.08 ha| — ha EIMHE 10 REpxss
FMEAEX FAEHE 11 Z Dt 0.16 ha| — ha < Dt 0.16 ha, — ha FgAH 11 REpxxes
rokE | Al 15 NKIB - /N M 22.82 ha| — ha| JKFE - NE fB 22.82ha — ha FEAME 15 mepzes
Fok= | FMAHE 17 IKAG N 38.9 ha| — ha| JKFE - /NE 389 ha) — ha EAM 17 RrEgas
FAEE Al 18 Z Dfth 0.24 ha| — ha < Dt 0.24 ha| — ha FIMAHE 18 REpxxs
RS £ 42 ZF D 0 ha| — ha Z D 0 ha) — ha FHEH 42 megxss
FEE  #VE 30 Z Dt 1.94 ha| — na Z Dt 1.94 ha) — ha A 30 BERxss
Ry M 4 KAG - /NZE f | 21.69 ha) — ha| JKFE - /NE M 21.69ha — hal FHIL 4 mEmEss
AlJ=ES M 5 K FG 748 ha| — ha i 748 ha| — ha| ML b |mERERS
PR Ml 6 KHE - /NE M | 1147 ha) — ha| JKAE - /NEE fth (1147ha) — he) L 6 RERRES
R & M.l 7 Z Dt 11.73 ha| — ha Z Dty 11.73ha) — ha Pl 7 mEmsss
HMAZE Ml 9 Z DAt 0.06 ha| — ha < DOt 0.06 ha) — ha) FJIL 9 merxss
=R Ml 10 Z D 0.23 ha| — ha Z Dty 0.23 ha| — ha| FiL 10 Berzss
ey FHi 12 JKEE - EOL M | 429 ha| — ha JKAG - BN fth 429 he — ha) AL 12 mErEEs
e ML 14 SZh b B M)1592 ha| — ha| I = b= b - FEM 815920 — hal [ 14 REExxz
= Ml 15 XAy «/NE M | 453 ha| — ha| XA - /IZE B 453 ha, — ha [ 15 Rrexss
o M 16 JKFE - NZ fh | 37.32 ha) — ha| JKAE - /NEZ fth 37.32ha — ha L 16 mEmzas
K 3 Ml 17 Z D 0.22 ha| — ha Z D 0.22 ha) — ha [ 17 emxss
FI| A 2= . 18 Z Dt 3.76 ha| — ha Z D 3.76 ha. — ha) F}|l| 18 Reexas
=0 e M 19 JKHE - /N M 1 11.39 ha| — ha| JKEH - /NZE M 11.39ha — na| [y 19 meeges
FFE .0 21 Z D1 0 ha| — ha Z D1t 0 hal — nha ML 21 mepssas
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396| FIR&E BT A4 Z DAty 455 ha| — ha Z DAt 4.55 ha| — ha BT 4
397| M RH&E BT 6 Z DAt 0.19 ha| — ha Z DAt 0.19 ha, — hal BT 6
398| F & BT Z DAt 0.64 ha| — ha Z Dt 0.64 ha) — ha BT 7
399| A A=A B8 Z D 0 ha| — ha Z D 0 ha — ha BT 8
400| FI A& HkIZ 36 Z DAt 2.4 ha| — ha Z DAt 2.4 ha — ha HKIL 36 =
401| M A& #HH 32 Z D1 1.8 ha| — ha Z D 1.8 ha), — ha EAH 32
402| A e 31 Z Db 1.16 ha| — ha Z Dt 1.16 ha, — ha) & 31 &
403| A& | MR 40 Z DAt 2.76 ha| — ha Z DOt 2.76 ha) — ha FUER 40 =
404| FFAZE Ml 33 Z DAty 0.45 ha) — ha Z Dt 0.45 ha, — ha hB11 33 2
405| FI A& 78 19 Z D 0.02 ha| — ha Z Dt 0.02 ha, — ha| 38 19|
406| A A 8 37 Z D 0.4 ha| — ha Z Dt 0.4 ha| — ha FREE 37 =
407| M A& =+ 40 D1 0.26 ha| — ha Z D 0.26 ha, — ha| =+ 40 =
408| A A% HE 38 Z D 0.31 ha| — ha Z D 0.31 ha) — ha) HREE 38 =
409| AR #HH 35 Z DAty 1.11 ha| — ha Z Dt 1.11 ha| — ha| EAH 35 =
410| FIAHE 8 20 Z Db 0.91 ha| — ha Z Dt 091 ha| — ha| %8 20 mee
411 M AZE HE 40 Z D1 0.03 ha| — ha Z D 0.03 ha| — ha FAE 40
412| R A& o 42 Z D1 0.08 ha| — ha Z D1 0.08 ha, — ha| FALR 42 =
413| M FHE BH 44 Z Dt 0.08 ha| — ha Z DO 0.08 ha, — ha| A 44 =
414 R A& i 36 Z Dty 0.13 ha| — ha Z Dty 0.13 ha| — ha| S#h 36 =
415| FRE AL 25 KA - /NZE fb 119.98 ha) — ha) JKEE - /NE MB [19.98ha) — ha [ 25 =
416| FIAHZE AH 36 Z Dt 4.22 ha| — ha Z DAt 422 ha) — ha EiH 36 =
A17| M FHE i 37 Z DAt 0.33 ha| — ha Z DAt 0.33 ha, — ha| 5iHh 37 =
418| =& w3z 39 Z Dty 0.22 ha| — ha Z Dth 0.22 ha, — ha #KIL 39 =
419| 2 A 45 FhE-/NE M| 87 ha| — ha|FhAE - /NE M 87 ha — ha FAH 45 =
420| #) & iz it 38 Z Dt 0.54 ha| — ha F D 054 hal — ha| 2Hb 38 =
421 MR =T 42 Z D1 0.15 ha| — ha Z D 0.15 ha, — ha| FF 42 2
422| FAHE FE 42 Z D 0.13 ha, — ha Z Dt 0.13 ha, — ha| FRE 42 ®
423 FBE | Jt=H 30 KRG - NZE M | 27.72 ha| — ha| JKFG - /NE fth 27.72ha — ha dtFMA 30 e
424| FIFAE MyJE, 36 Z DAt 0.02 ha| — ha ZDith 0.02 ha, — ha @ 36 =
425 RE #AH 37 KRG - EAAE M 1869 ha) — ha /KFg - FHaE {/18.69ha — ha BEH 37 =
426| M FHZE BH 47 Z Db 0.1 ha| — ha Z D1 0.1 ha| — ha| A 47 =
427\ MR e 21 Z Dth 0.05 ha| — ha Z D 0.05 ha, — ha, £ 21 =&
428| B 8 44 INZE 19.67 ha| — ha INEE 19.67ha| — ha thE 44 =
429| MR 5 22 Z D1 0.33 ha| — ha Z D 0.33 ha, — ha|  $8 22 =
430| FIAHE yJE 40 Z Db 0.23 ha| — ha F D 0.23 ha| — ha| #\E, 40|z
431| M & | WHER] 41 Z Dt 0.17 ha| — ha Z Dt 0.17 ha, — ha WER 41 =
432| FRE | KHD 22 KFE - /NFE b 27.67 ha| — ha| JKFE - NE M 27.67ha — ha KFHD 22 R
433| A AB#E AH 50 Z D1 0.14 ha| — ha Z D 0.14 ha, — ha FH 50 %
434 FTWE JB5 32 INEE 2.11 ha) — ha INEE 2.11 ha) — ha, fBE 32 2
435| FI A& fJB& 33 Z DAt 0.75 ha| — ha Z Dt 0.75 ha, — ha| JBH 33 =
436| AR MFE 44 Z D 0.12 ha| — ha Z D 0.12 ha| — ha| ¥FF 44 =
437| WA fEE 37 4 F 3 - WCS 2.04 hal — na| A F 3 -WCS |2.04 ha) — na fHE 37 =
438| e | EFHIL JKFE « hNz= M | 463 ha| — ha) KA - JNEZ B 46.3 ha — ha FEFE 412
439| FFEE  FEFH 42 Z Dt 0.27 ha| — ha Z DO 0.27 ha| — ha FE5¥MH 42 &




440
441
447
443
444
445
446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459
460
461
462
463
464
465
466
467
4638
469
470
471
472
473
474
475
476
477
478
479
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| =R Q Z Dty 1.93 ha| — ha Z DAt 193 ha) — ha JEF 9 Rumgas
F A E $8 23 Z Dth 0.1 ha| — ha Z D1 0.1 ha| — ha|  §f 23 REpEEs
RS =4 43 Z Db 0.23 ha| — ha Z Dt 0.23 ha| — ha| ih 43 Regess
JJEES 48 05 Z Dt 1.23 ha| — ha Z Db 1.23 ha| — ha iR 20 Rrmgrs
e EAR 21 KFE « N fth 1723 hal — ha| JKFE - NZE b 17.23ha — ha EIAME 21 Repzas
By BH 54 = .o N— 449 ha| — ha|  FE./N—T7 449 ha — ha| FBH 54 mEmrEs
=0 g8 A 23 —vZy - /h\E M) 047 ha| — ha| ==y - /NE 047 ha — ha HH 23 REmzez
ey 1#E= 39 KAE - A F 3 ftB | 8.08 ha) — ha JKAE - 4 F 3 fth 8.08 ha| — ha {EIE 39 mEmxE®
e | deEFEHE 31 KAG - NE M 2883 ha| — ha| JKAE - /NE fth 28.83ha| — ha dbME 31 memxss
FEE  WER 44 Z Dty 4.23 ha| — ha < D1t 4.23 ha| — ha WIER] 44 REREES
ues | —@HH 18 ERE -/NZEZE M [21.18 ha) — ha FAAEX - /NZE f121.18ha) — ha =HA 18 RraxEz
R N, 44 KAE « N 129.09 ha| — ha| JKAE - /IR M 29.09ha — ha MNE 44 mEREES
SuEs | FLERI 45 BEMF - WE | 7.96 ha| — ha| BEMGF - E 796 ha. — ha WER] 45 werzzs
FIFE%E M 55 D 0.03 ha| — ha a2 0.03 ha) — na M 55 RER%zz
ey 1#E= 40 AF3-WE ftb 1283 ha) — ha 4 F 3T - E 1283 h) — ha {HE 40 merxss
=B Jt=H 32 WRTUAH - =Zb< b fth) 274 ha| — ha|/FUAh-I=b< b fb 2.74 ha] — ha JtFH 32 RELEES
e JtxH| 33 KFE « N fth 2321 hal — ha| JKFE - /NEE fth 23.21ha — ha dLFH 33 mepzas
=y i 44 AOY - IZh<h f8 0.88 ha| — ha 4xA>-3I=Fr<t 5 0.88 ha, — ha| ;ZHE 44 Rrpzss
A HE T~ 10 24— Fa—> B {5 195 ha| — ha|2A—ka—> @M 4 1.95 ha — ha SEF 10 Reeess
e FEFHA 44 INE 12.2 ha| — ha INE 12.2 ha| — ha|BIH 44 Rrpess
Dogh | Hphm 37 KHE - /NE M | 19.55 ha| — ha| JKFE - JNZE M 19.55ha) — ha JbFHE 37 REsxEs
=0 g8 HH 26 Z Dt 51.82 ha| — ha Z D1 51.82ha) — ha, HH 26 Rrgxss
F| & i 46 Z Dt 1.7 ha| — ha Z Dty 1.7 ha) — ha 5Hh 46 RERxHs
Ry e AT KRE - /N M | 6.98 hal — ha UKFE - /NEZ B 6.98 he| — ha| G AT BesxEs
=0 g8 #E 41 AXOY «/NE M 13199 ha| — ha X OV - /NE 31990 — ha FIE 4] prezzs
RE fB& 35 ERE -/NE M [17.18 ha) — ha FERE - /NFE fh17.18ha) — na) JBH 35 mEmxEz
FEE  KHSH 24 Z D 0.16 ha, — ha Z D1l 0.16 ha| — ha RHy 24 RBEREES
ik | FTH 45 KEE - BZ M 1813 ha| — ha JKAG - BA b 18.13he — ha FEFM 45 mraxss
o 28 H 39 KFE « /N fth 1755 ha) — ha| JKFE - N fth 17.55ha — ha EAH 39 memzas
o B9 H 40 KA - /NE f |31.61 ha) — ha| JKFE - /NE M 31.61ha — ha| BRH 40 mEsxEz
= A0 25 ERE - /NE M (19320 — he ERRE - /NE M19.320a) — ha HFD 25 merxaz
= #AH 41 KA - NE 25.42 ha| — ha|  JKFE - NE 2542na) — ha FAR 41 meesaz
By B 1l AOY «FR M | 459 ha| — ha A O -« SR 1459 ha — ha JET 11 Reegss
e msil 34 NZE - KE M 5239 ha) — ha JNE KT M5 52.39ha) — ha| 151 34 mEmxas
- R 52 FRE - /hE M 1928 he) — na| FRE - /NE B19.28ha — ha) IR 52 mEmas
A)EES =4 47 Z D 0.11 ha| — ha Z Dt 0.11 ha| — ha) B 47 Reggss
FIA%E & Ell Z Dt 0.01 ha| — ha < Dt 001 ha) — ha) B 1 memees
FIFEE L2 Z D 0.3 ha| — ha Z D 03 ha) — hal | 2 BEREHS
JJEES =] 4 Z Dt 0.15 ha — ha Z Dt 0.15 ha — ha ZEIl1 4 REpgzs
A& KA 2 Z DAt 5.06 ha| — ha < DAt 5.06 ha) — ha| R)H 2 REREES
RS 48 29 Z D 0 ha| — ha Z D 0 ha — ha  §f 29 mEpzss
e 7 3 Z DAt 2.03 ha| — ha Z Dt 2.03 ha| — ha) 3R 3 REmEES
FIEE  HEE1 Z Dt 3.8 ha — ha Z DAt 38 ha — ha| HRE 1 BeRREs
F| & e 54 Z Dfth 0.31 ha| — ha Z Dt 0.31 ha| — ha HIDR b4 Rrexss
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484| FAZE | JLFH 38 D1 0.1 ha| — ha Z D 0.1 ha| — ha|dt3 M 38 Remess
485 MAEZE | dLFH 39 Z Dty 4.12 ha| — ha Z Dty 4.12 ha| — ha LA 39 Reaxas
A86|302 - & [IEYE 17 FhE - X(—Fa—> ] 488 ha, — ha|ERE-24—ra—> #| 488 ha|, — ha|fIRE 17 Rrepxsz
487 FE | =HA 20 B AT 135 ha| — ha Th=x 135 ha, — ha =HA 20 Rrazss
4188|FE - & ML 31 A0y« /NZE M 3558 hal — ha| X O - /NZE 5 3558ha — ha Il 31 REexxz
489|RRE -k =L 49 NE - ERE 2069 hal — ha| JNFE - ERAET 29690 — na| B 49 mraxss
40|RRE - & BT 12 JKFE - /NZE M 3195 ha| — ha| JKEKR - /NE B 31.95ha — ha| BT 12 REazss
491\ - &k 1EE 43 ERIRHMEY) - N4 | 53.49 ha| — ha| EREMEY) - A4 53.49ha) — ha fHIE 43 Remxss
492|182 - & HE 44 <~ b« W/N—=7 4] 12.82 ha| — ha| k< bk - LN—7 {#812.82ha — ha| {HIE 44 Rrexxs
493|RE - B KHD 25 KFB - /NZE fb |105.43ha, — ha| JKEE - JNE M 10543 ha — ha KFHH 25 Regzss
494|FBR - & FEAR 22 KRG - /NE M | 732 ha| — ha| JKFE - /NE M 732 ha — ha EEE 22 Regxss
495\ % - & JEFH 41 INZ A 83.95 ha| — ha INZZ A 83.95ha) — ha JtF¥M 4] Reaxss
496|382 - & FHib 33 N 87.51 ha| — ha INZE 87.51ha — ha Ml 33 Rreees
497|RE - & Hib 34 X0y - EI 6.29 ha| — ha X O - FIl | 6.29 ha) — ha Il 34 mEaEEs
498|FIM% - % HH 30 Z DA 4.97 ha| — ha Z DA 4.97 ha| — ha HH 30 Resxzs
49|FWE -7k fBE 38 fEFF b 2.03 ha| — ha B 1t 2.03 ha, — ha, fBE 38 memxsz
500|F%&2 - 7= EFH 47 EE - WE 38.1 ha| — ha,  EK-HE 381 ha) — ha EF¥MA 47 Rraxss
501| A AHZE #AH 42 Z Db 0.35 ha| — ha Z Dt 0.35 ha| — ha| BAH 42 mEmzss
502| A& R E 49 Z Dfth 0.14 ha| — ha Z Dt 0.14 ha| — ha| AE 49 mepzssz
503|FE - & "B 36 KFE - BT EHZE b 46.71 ha| — ha KiE - BTFEHZE 46.71ha — ha M| 36 REmxxs
504|FE - & WER! 47 Nz« RE fB 6591 ha| — ha) /NZ - KT B 6591ha) — ha &R 47 REmsss
505| M A& B 3 Z DAt 0.37 ha) — ha Z DAt 037 ha, — ha B/ 3 Rrexzs
507 (%1% - = MEX 1 Z DAt 1.66 ha| — ha Z Dth 1.66 ha| — ha|RKX 1 Resxss
508|FE - & Hir 5l NZE - FRERE M 84.82 ha| — ha|/\E - [BEFE  f184.82ha) — ha| G 5]l muaxssz
509| A=A ot 55 Z D 0.37 ha| — ha Z Dt 0.37 ha| — ha| HIZR b REaxssz
510| A& LR 4 Z D1 0.12 ha| — ha Z Dty 0.12 ha| — ha| FLIR 4 REpzss
511| M AHZE HH 31 Z D1t 0.96 ha| — ha Z Dty 0.96 ha| — ha| HH 31 prexss
513| A& {2 Z D1 0.05 ha| — ha Z D1 0.05 ha| — ha| HH{Z 2 memxss
514| FIFE#E {3 Z DAt 1.19 ha| — ha Z Dt 1.19 ha| — ha| FR{Z 3 REsxss
515| A& 1= 6 Z D1 30.37 ha| — ha Z D1 30.37ha| — ha FH{Z 6 REexxs
516| M A& KA 3 Z DAt 1.89 ha| — ha Z DAt 1.89 ha) — ha| fR)B 3 REREEX
517| MIAR®E  =RR 3 Z DAt 0.36 ha) — ha Z DAt 0.36 ha, — ha BRIR 3 Reexzs
518| FIAHE  =ERR 4 Z Dty 3.51 ha| — ha Z Dty 351 ha| — ha BRIR 4 Reexss
519| HIA®E =RRS8 Z DAt 0.19 ha| — ha Z DAt 0.19 ha| — ha ARR 8 REmxss
520| F A 5ok 2 Z DAt 0.01 ha) — ha Z DAt 0.01 hay — ha) 5k 2 @mEgxss
521| MIR& 5ok 3 Z D 2.88 ha| — ha Z D 2.88 ha| — ha YiER 3 REREEE
522| FI A& 5ok 4 Z Dty 0.17 ha| — ha Z Dt 0.17 ha, — ha) %5k 4 mEmzxs
523| FAEE =RR 10 01 5.84 ha| — ha Z D1 5.84 ha) — ha HRIR 10 Reegxs
524| FI A& FLIR 6 Z DAt 0.12 ha| — ha Z Dt 0.12 ha| — ha| ALIE 6 mEmsss
526| =& AL 10 Z D 1.1 ha, — ha Z D 1.1 ha| — ha FLIR 10 memzss
527| A& AR 11 Z D1 0.01 ha| — ha Z D1 0.01 ha| — na| FLIR 11 mesgss
528| A AHZE AR 17 Z Dty 0.46 ha| — ha Z Dty 0.46 ha| — ha| ALIR 17 memzss
529| M A& SERANES 01 0.41 ha| — ha Z D 0.41 ha, — ha| B/ b Rrezas
530| FIAE | &/ 1 Z Db 1.87 ha| — ha Z Db 1.87 ha, — ha /M1 Brrgss
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531| #IR&E B4 8 Z DAt 0.03 ha| — ha Z Dt 0.03 ha| — ha JEH 8 memzxsz
532| A& B 12 2oL 0.03 ha) — ha Z D1 0.03 ha| — ha| B 12 Begess
533|FME - = BA 15 < DO 1.15 ha| — ha < Dt 1.15 ha, — ha, 8/ 15 Repgss
534| M & B 2 Z Dt 0.05 ha, — ha Z DAt 0.05 ha| — ha| FERE 2 Remgss
535| A& MR 43 Z Dt 1.1 ha| — ha Z D1 1.1 ha| — ha 17 43 Resxss
536| H] & {7 Z Dt 2.01 ha| — ha Z Db 2.01 ha, — ha, H{Z 7 mErxzz
537| MIH&E Zihb Z Dt 0.16 ha| — ha Z Dt 0.16 ha. — ha| ZE||| 5 Reexxs
538| FIA®E  =RR 12 Z DAt 0.37 ha) — ha Z DAt 0.37 ha| — ha ARIR 12 REmxss
539| F & &5 32 Z DAt 0.05 ha| — ha Z DO 0.05 ha) — ha 3R 32 REmgxs
540 M =& 7 1 Z DAt 2.46 ha| — ha Z DAt 246 ha, — ha LT 1 Reaxss
541| F & %3 Z Dt 0.02 ha| — ha Z DO 0.02 ha) — ha| ZE|l] 3 mEmxxs
542| FIR&E BRE 3 Z DAty 0.29 ha| — ha Z Dt 0.29 ha| — ha| FERE 3 memgss
543| M A& LAl 4 Z D1 0.05 ha| — ha Z Dfth 0.05 ha, — ha| JTH 4 mEszss
544| ¥ R&E Eil6 Z DAty 0.07 ha| — ha Z Dt 0.07 ha| — ha| ZE|l| 6 Remzss
545| F|AHE | mHRR 14 Z DAt 9.38 ha| — ha Z DAt 9.38 ha| — ha HRIR 14 Reaxss
546| F| A& B 17 Z D 0.15 ha| — ha Z D1 0.15 ha, — ha B 17 2epgss
547| F & ALIE 22 Z Dt 0.29 ha| — ha Z Db 0.29 ha| — ha| IR 22 meexzz
548| FH& AT 2 Zz DO 0.39 ha| — ha Z Db 0.39 ha) — ha) HIT 2 REsEHs
550| A& 1= 8 ok 1.92 ha| — ha Z Dt 1.92 ha, — ha, HH{Z 8 REsxxz
551| M A= <iAa 4 Z DAty 3.54 ha| — ha Z DA 3.54 ha) — ha B 4 RERXEE®
552|FE - &k MER! 48 KA - /NEZE M5 85.61 ha| — na| JKFE - /NFE fth 85.61ha — ha WIERI 48 mumxEz
553| FIAR& Bt 19 Z DAt 1.16 ha| — ha Z Dth 1.16 ha, — ha B 19 Resxas
554| F|HZ& A b Z Dt 0.07 ha| — ha Z DOty 0.07 ha, — ha ;B b Remxss
5553 = & A0 26 FTRARNRS ==y 5 0 ha — ha 7RAT-=v=4 # 0 ha — ha HF] 26 meezsz
556| F =& FLIR 24 Z D 0.11 ha| — ha Z D1 0.11 ha, — ha FLIR 24 mepxss
557|F & +&  FFE 51 KAG - /NE M | 76.31 ha) — ha| JKFE - /NE M 76.31ha — na| ¥FF3 51 Resxss
558| F & 28 Z Dt 0.15 ha| — ha Z Dty 0.15 ha, — ha ZB||| 8 mEmxzz
560| A& | BEFm 18 Z D1ty 0.02 ha| — ha Z Dt 0.02 ha| — ha [IBFE 18 mEsmgss
562|FIA% - & 1= 9 Z D 1.74 ha| — ha Z D1 1.74 ha), — ha FH{Z 9 mepxsszs
563|FIfmE - i o 60 Z D 2.61 ha) — ha Z D 2.61 ha| — ha| FRIR 60 mEmss
567| FMAHE  KHD 26 Z DAt 0.03 ha| — ha Z Dth 0.03 ha, — ha k#H 26 REpzss
568|FIMAE -k HEIL 46 Z D 4,43 ha| — ha Z D 4.43 ha) — ha| HRIL 46 REREES
570 M A& 1= 10 Z D 0 ha| — ha Z D 0 ha) — ha FR{Z 10 Rrezzs
571| F A& 1 11 ok 0.01 ha| — ha < D 0.01 ha| — ha| FH{Z 11 Reexzs
572| F & ok 62 Z DAt 0.04 ha| — ha Z Dt 0.04 ha, — ha| FASR 62 RrREsEs
573| MFZE | FEAME 25 Z DAt 0.02 ha| — ha Z Dty 0.02 ha| — ha FAME 25 Resxxs
574| M H& o 63 Z DAt 0.17 ha| — ha Z Dt 0.17 ha, — ha| rh3R 63 Reagxs
575| M A& Ei 12 Z DAty 0.35 ha| — ha Z DAt 0.35 ha| — ha| ZE|l| 12 memzss
576| F] & 11 Z Dt 0.34 ha| — ha < Dt 0.34 ha) — ha| ZE1L 11 Repxss
577| R 1#HE 46 Z Db 0.09 ha| — ha Z Dt 0.09 ha| — ha {H[E 46 Reexsz
578| F & 250 10 ok 0.18 ha| — ha Z D1 0.18 ha, — ha ZE|] 10 BEexxs
579| MIH& Zh 1 Z Dth 0.08 ha, — ha Z Dt 0.08 ha, — ha| &R 1 Rrezxs
580| FI A& IR 5 Z D 0.07 ha| — ha Z Dt 0.07 ha| — ha| STHI 5 Reexss
581| MIH& Y 2 Z Dt 0.04 ha) — ha Z DAt 0.04 ha, — ha| B 2 Rrexxs
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582| A& B 25 Z DAty 0.11 ha| — ha Z Dt 0.11 ha, — ha @S 25 =
F83|WE -k =HA 21 FhE 3.68 ha| — ha EFh&E 3.68 ha| — ha| =HA 21 mxe
584| FE | FMMAH 26 INE - KE 38 ha| — ha /E KT b 38 ha — ha FEAEA 26
585| M AE | ALILS 2 Z DAt 2.85 ha| — ha Z Dth 2.85 ha| — ha LIKE 2
586|FE - 7k EAM 27 KA - /NE f 1 69.28 ha) — ha JKEE - /NE fb [69.28ha) — ha FEMH 27 #=
587|FRE - 75 FFE b2 KB - /NZE M 5429 ha| — ha| JKFE - /NE M 54.29ha — ha FFFI 52 @
588| FI|H#E 1= 13 Z D 0.61 ha| — ha Z Dt 0.61 ha, — ha| FH{Z 13 ®
589| A& = 3 Z Dt 0.46 ha) — ha Z DAt 0.46 ha, — ha) & 3
590| FI|FH#E (= 14 Z Dt 0.01 ha| — ha Z D 0.01 ha, — ha| 1= 14 ®
591| A A=A AL 37 Z D 0.02 ha| — ha Z D 0.02 ha — ha ALIR 37 =
592| M & AL 38 Z DAty 0 ha| — na Z Dt 0 ha — ha FLIE 38 =
5O3|FRE -k FHAD 27 EFRE - /NFE M 4221 ha) — ha ERAE - /JNE 4221 ha) — ha HF] 27 =
594| AR AL 39 Z D1 0.9 ha — ha Z D1 0.9 ha — ha| ALME 39 =
595| =& LR 41 Z D 0.72 ha| — ha Z Dt 0.72 ha| — ha| ALIR 41|
596|fIf%E - % EAH 45 Z D1 1.97 ha| — ha Z D 1.97 ha, — ha) BRH 45 mes
597| M FE | =RR 16 Z Dt 0.33 ha| — ha Z DO 0.33 ha, — ha| HEER 16 &
598| MAHE | =RIR 17 Z D1 2.74 ha| — ha Z D 2.74 ha), — ha HRIR 17 &
BI9ERE & &8 50 P—<> - YAES | 204 ha) — halb—<> - YAES i 2.04 ha — ha| HE 50 =
600| A& LR 7 Z Dt 0.78 ha| — ha Z Dth 0.78 ha, — ha TR 7
601| A& B4 30 Z DAty 0.17 ha| — ha Z Dt 0.17 ha, — ha &S 30 =
6028 - 7= —HA 22 FhRE - RE 11.12 ha| — ha| FAREX - KL 11120 — ha =BA 22 &
603| M A& it 52 Z DAt 0.13 ha) — ha Z Dt 0.13 ha| — ha| 5Hh 52 =
604| FE @ FEFH 48 KRG - /NE f 31.61 ha) — ha| JKEE - /NEZE M [31.61ha) — ha FEIF¥MH 48 &
605 FRE Ms i 37 KFG « K= 0.71 ha| — ha|  JkFF - KE 071 ha) — ha B 37 2
606| 2 @ JtFH 42 KFE - NE M 21.62 ha| — ha| JKFE - /N fth 21.62ha) — ha dbFE 42 2
607| FRE JB& 40 TR 1.4 ha| — ha 52:9( 14 ha| — ha| fBE 40 2
608 FE FJE, 52 FRE-/NE M 897 ha| — ha| EHE - /NFE B 897 ha) — ha FNE 52 =
610|3R2 - & JBE 41 JKFE - F/N ftB | 55.71 ha) — ha| JKFG - ®/\ b 55.71hal — ha JBE 41 mEs
611|788 - = B 53 FRE - KFE M 4202 ha|] — ha| FAAX - kFiE Mh42.02ha — ha| B 53 =
612| F) & 1= 18 Z Dt 3.1 ha — ha Z Dt 31 ha) — ha H{Z 18 =
613| M AHZE #HH 46 Z DAt 0.38 ha| — ha Z Dfth 0.38 ha, — ha| EAH 46 &
614| ¥ H& RAT Z Dty 0.12 ha| — ha Z DAt 0.12 ha) — ha, KRBT
615| A A& x4 Z Dl 0.05 ha| — ha Z Dt 0.05 ha| — ha|  Fx 4
616| M A& EilL7 Z DAt 0.01 ha, — ha Z D 0.01 ha, — ha| ZE 1| 7
617| M A& i 53 Z DAt 5.33 ha| — ha Z Dt 533 ha| — ha SHh 53 =
618| M & HE 51 01 0.21 ha| — ha Z D 0.21 ha, — ha| B 51 &
619| A& i 34 Z DAt 1.8 ha| — na Z Dth 1.8 ha| — ha| %8 34 2
620 A A= Hi 33 Z D 0.58 ha| — ha Z D 058 ha, — ha| HH 33 =
621 A= B 32 Z D O ha| — ha Z DAt 0 ha — ha EH 32
622| F =& AL 43 Z D 0.48 ha| — ha Z Dt 0.48 ha| — ha ALIR 432
623| M AHZE o 68 Z D1 0.18 ha| — ha Z D 0.18 ha, — ha| FALR 68 2
624| M FHE Ei9 Z Dt 0.09 ha| — ha Z Dt 0.09 ha) — ha ZE|1] 9
625| F|AHE =RR 18 Z D1 0.18 ha| — ha Z D 0.18 ha, — ha| HRIR 18 &
626| | FHZE #HH 48 Z DAt 0.48 ha| — ha Z Dth 0.48 ha, — ha| EH 48 &
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A& 5 35 Z DAt 0.13 ha| — ha Z Dt 0.13 ha| — ha| 3§ 35 mEmxss
HMAZE % 36 Z D1t 0.09 ha| — ha Z Dt 0.09 ha| — ha| 8 36 REmxE®
FFAE i 54 Z DAt 5.48 ha| — ha Z Dth 5.48 ha, — ha 5 b4 mEmEEs
H A2 o 70 Z DAty 0.11 ha| — ha Z DAt 0.11 ha| — ha| AR 70 memgss
FEE % SE) 1 Z D 6.49 ha| — ha < D 6.49 ha, — ha JEJI| 1 REsxxs
MAE =RER19 Z Dt 2.37 ha| — ha < Dt 2.37 ha, — ha BFRIR 19 Repxss
MAE LS 3 Z D1 0.18 ha| — ha Z D1 0.18 ha, — ha dL/RB 3 Rrexss
A& ot 81 Z DAt 0.15 ha) — ha Z Dth 0.15 ha, — ha| AR 81 Bemxas
= .k #E 50 o A4 17.46 ha| — ha PR 4 17.46ha — ha| fHIE 50 Brexaz
Ze Lk WES 20 ERE - /NE f [23.66 ha — na EQAX - /NFE  fth23.66ha — ha AFE 20 Reexss
HMAZE FLIE 51 Z DAty 1.55 ha| — ha Z Dt 1.55 ha| — ha| ALMR 51 Bemsxs
A& gt 82 Z DO 10.13 ha| — ha Z Dt 10.13ha| — ha| FHIR 82 mEmxEs
M AZE o 83 Z Dty 0.19 ha| — ha Z Dty 0.19 ha| — ha| FALR 83 mEmiss
By Zi 61 ABOy - 3I=hwb ftb| 0.87 ha) — ha|xO>v-3I=Fk<t fir 0.87 ha — ha| 5#h 61 memess
HMAZE B} 35 Z D1ty 0.03 ha| — ha Z Dt 0.03 ha| — ha| B/ 35 mEmxEs
MAE =RR20 Z DAty 0.22 ha| — ha Z D1t 0.22 ha, — ha BFRR 20 mEpzss
HMAZE B} 36 Z DAty 0.06 ha| — ha Z DAt 0.06 ha| — ha B 36 REmxEs
RWE-EF BB 43 EhEfEF 051 ha, — ha| FhREEF 0.51 ha| — ha| fBE 43 Repzss
A& 58 41 Z DAty 0.7 ha| — ha Z Dth 0.7 ha) — ha  $8 41 meegss
HMAZE ALIR 57 Z DAt 0.2 ha| — ha Z Dt 0.2 ha — ha FLIR 57 Beazss
WE -k fE b1 WE - 7A/NT ] 3512 ha| — ha #RE - T X5 {35120 — ha {HIE 51 mEazas
By HH 36 X oy - Ea 204 ha) — hal XAY - @Al 2.04 ha — ha| AH 36 Repzss
T ih 42 = 1.41 ha| — ha A F3 141 ha, — ha, 38 42 mepzss
A& =8 8 < Dt 5.69 ha| — ha < D1 5.69 ha, — ha A 8 REREEF
o= | JdEFH 46 NTYUH - XA B8] 14.05 ha| — ha|/xFUH - xO> 1114.05ha — ha JbFMA 46 BrrEss
ok JEFH 47 oy - sY—>U—7 f| 0.97 ha| — hal*¥v~v-sU—>u—7 4 0.97 ha| — ha dbFH 47 Repess
MAE | LS 4 Z Dt 0.16 ha) — ha Z Dth 0.16 ha, — ha JtRE 4 Rrezss
FIRZE - & 1= 21 Z D1 2.11 ha| — ha Z D1l 2.11 ha, — ha, H{Z 21 meexaz
By k3L 49 ek -Z4—ka—> 4 1.1 ha| — ha kehr-24—Fa—> & 1.1 ha| — ha| HETT 49 mrpess
By Ml 37 XAy -EI fb | 238 ha) — ha| XA - B fb 238 ha — ha| L 37 meexss
A A& 1= 22 DO 3.12 ha| — ha Z Db 3.12 ha| — ha| HH{Z 22 Remxzz
MBAE SN/ 6 Z DAt 0.04 ha| — ha Z DAt 0.04 ha — ha E/)H 6 REREES
& HE 53 Z D1 0 ha| — ha Z D1 0 ha) — ha B 53 meexxs
R - % a9 Z D1t 3.16 ha| — ha Z D 3.16 ha| — ha KA 9 mEmzss
Ry FLIE 62 INE 15.27 ha| — ha INE 1527 ha) — ha| FLIE 62 mepxss
FOL Ml 38 ABAY - TZ/8T ] 659 ha| — ha|XO¥ - TS5 ] 6.59 ha| — ha Pl 38 mEmsas
A2 BRE 4 Z DAt 0.39 ha| — ha Z Dt 039 ha| — ha| FHEE 4 memgss
MA= | B840 Z DAt 0.07 ha| — h Z Dt 0.07 ha| — ha| B 40 mEmzss
AR -k HH 37 KFE - /N fth | 80.2 ha) — ha| JKAE - /NEZ fth  80.2 ha — ha HH 37 mEmzas
fmE -k KA 10 Z D 7.72 ha| — ha Z Dt 7.72 ha) — ha A 10 Reaxss
M AZE R 85 Z Dty 0.04 ha| — ha Z Dty 0.04 ha| — ha| AR 85 mrggzz
MAE KILED Z D1 0.15 ha| — ha Z D1 0.15 ha, — ha Jt/hB b Reexxs
= o A 38 FY ks 7RSS ) 824 ha| — halbw k- FR/NT M3 824 hal — ha, HHY 38 mrazas
ol B [ ) INE AT 13.76 ha| — ha| /p\FE - KT 13.76ha — ha| {HE 52 mepxes
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671 FE FR{= 23 KRG+ XAy M 1126 haf — ha|ZKEFG + X B> {B11.26ha) — ha H{Z 23 &
672 FEL k17 51 Z DAt 7.36 ha| — ha Z Dt 7.36 ha, — ha, #E3IT 51 mEe
673 WE @ =AmRIR 22 INZZ 4.73 ha| — ha INZE 4.73 ha| — ha BRR 22 &
674| FFBE ot 86 Z DAt 0.5 ha| — ha Z DAt 0.5 ha, — ha| AIZR 86 =
675(FIA%E - AH 67 Z D 0.33 ha| — ha < D 0.33 ha| — ha| AH 67 =
676| FI A& T 8 Z DAty 0.07 ha, — ha Z Dth 0.07 ha| — ha| T5X 8
677|:R2 - 75 #HKIL b2 BSEAH7 MY 438 ha| — ha| BEEYEFHT K7 438 ha| — ha f37 52 =
678| F & (= 24 Z DAty 0.88 ha| — ha Z D 0.88 ha, — ha| F{Z 24 &
679 MIHZE /NG 2 Z Dt 0.12 ha) — ha Z Dt 0.12 ha, — ha| /N8 2
680| F FH=& ALIE 65 Z D 55 hal — ha Z Dt 5.5 ha — ha FLIE 65 =
681| A FHE HLIR 66 Z DAty 0 ha| — na Z Dth 0 ha — ha FLIR 66 =
682| FIR&E i 43 Z Dfth 0.17 ha| — ha Z DAt 0.17 ha, — ha, 38 43 =
683| A A= 58 44 Z D 0.08 ha| — ha Z Dt 0.08 ha| — ha|  $8 44 =
684| F A& & 45 Z DAt 0.32 ha| — ha ZDith 032 ha, — ha|  $8 45 =
685| F] FHE RO 87 F D 0.34 ha| — ha Z D1 0.34 ha| — ha| mhiL 87 mwe
686| | FHZE A&, 58 Z Dty 0.07 ha| — ha ZF Dty 0.07 ha, — ha| ¥)E 58 =
687| A A#E ) 59 Z D1 0.07 ha| — ha Z D1 0.07 ha, — ha| ¥\ 59 =
688| A FHE & 60 Z Dt 0.41 ha| — ha Z DAt 0.41 ha, — ha| FNJE 60 =
689| A A= & 61 Z D1 0.41 ha| — ha Z D 0.41 ha, — ha| @ 61 =
690| A A= Ih 8 Z D1 0.91 ha| — ha Z D1 0.91 ha, — ha STHI 8
691| M A& s 1 Z DAt 0 ha — ha Z DAt 0 ha — ha ¥778 1
692| M= #9H b5 Z DAty 0.08 ha| — ha Z Dth 0.08 ha, — ha) EAH 55 =
693| A FHE g9H 56 Z DAt 0.04 ha| — ha Z Dt 0.04 ha, — ha BAH 56 =
694| M H& #iH 57 Z D1 0.15 ha| — ha Z D1 0.15 ha, — ha| EAH 57 ®
695| F) FH& (= 24 Z DAt 0.03 ha| — ha Z Dt 0.03 ha, — ha| Y= 24 ®
696| A= 8 55 Z Db 0.14 ha| — ha Z Dt 0.14 ha| — ha| H1E b5 =
697| FIR&E M 28 Z DAt 1.1 ha| — ha ZDith 11 ha| — ha| BT 28 =
698| FI A& LR 67 Z DAty 1.58 ha| — ha Z DAt 1.58 ha, — ha FLIR 67 e
699| A FHZ&E ML 38 Z D 0.13 ha| — ha Z D 0.13 ha| — ha| RSl 38|
700| A& F% 9 Z DAt 5.41 ha| — ha Z Dth 541 ha, — ha, THK 9
701 MAEE | =5RIR 23 Z Dt 0.06 ha| — ha Z Dt 0.06 ha, — ha ARIR 23 &
702| FRE | dv5H 48 i 439 ha| — ha IKAG 439 ha — ha Jt¥MH 48 =
703| A= dv=H 49 Z DAt 0.19 ha| — ha Z Dt 0.19 ha, — ha db3H 49 =
704| R A& LI 68 Z DAt 0 ha — ha Z DAth 0 ha — ha FLIE 68 =
705| A& EH 42 Z DAt 1.94 ha| — ha Z DAt 1.94 ha| — ha| B} 42 =
706| M A& B 43 Z DAty 0.3 ha| — ha Z Dth 0.3 ha) — ha B 43 =
707| M H&E FLIR 69 Z Dth 0.61 ha, — ha Z Dth 0.61 ha, — ha FLIE 69 =
708| A A#E AL 70 Z D 0.58 ha| — ha Z D 058 ha| — ha| ALIR 70 =
709| AR fESL 52 Z D 0.17 ha| — ha Z Db 0.17 ha| — ha| #£37 52 @
710| # A& LR 71 Z D 0.05 ha| — ha Z Dt 0.05 ha| — ha| ALIR 71|
711 F A& e 54 Z D 0.1 ha — ha Z D1t 0.1 ha, — ha| BB K4 =
7T12|MmE % H{Z 25 Z Dt 23.23 ha| — ha Dt 23.23ha| — ha| Y= 25 =
713|MmE & K3 53 Z Dt 2.03 ha| — ha Z Dt 2.03 ha, — ha| fk37 53 =
14|1mmE x Kid 11 Z Dty 3 ha| — ha Z DO 3 hal — ha KA 11 =
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715| M A& Ml 39 Z DAt 3.32 ha| — ha Z Dth 3.32 ha, — ha ML 39 =
716| M A#E /i 1 Z Dty 0.12 ha| — ha Z Dt 0.12 ha| — ha| T/ 1
17| MEE | BAL 1 Z Dt 39.56 ha| — ha Z D 39.56ha, — ha {BF1% 1
718| A 5 46 Z D 0.11 ha| — ha Z D1 0.11 ha, — ha| %2 46 =
719| F|AHE 1= 26 Z D 0.02 ha| — ha D 0.02 ha, — ha| H{Z 26 ®
720| M AE MFH 54 Z D1 0.04 ha| — ha Z D 0.04 ha, — ha| #FF3 54 =
721|FIA%E - % B1{= 27 Z DA 2.78 ha| — ha Z Db 2.78 ha| — ha H{Z 27 &
T22\%IME = ALIR 72 Z DAt 1.31 ha| — ha Z Dth 1.31 ha| — ha| FLIE 72 =
723 RE =1 54 EFh=x - /NE 15.02 ha| — ha| FA X -/NFE [15.02ha — ha FE 54 2
724 M RE ALIE 73 Z D 8.94 ha| — ha Z Dt 8.94 ha — ha LR 73
725| A A=A ALIR 74 Z Dty 0.1 ha| — ha Z Dty 0.1 ha, — ha AFLUE 74 =
726| B R JE, 62 T RAINZ cNFE 1089 ha| — ha T Rs/8T - /hE 10.89ha — ha FNE 62 2
21 BE | FHEFA 21 NE - KE ftb 1639 ha) — ha| JNZE - KE fth 16.39ha] — ha FEHSF 21 2
28| HIAR®E  KRFHFD 27 Z Dty 4.55 ha| — ha Z Dt 4.55 ha| — ha KFFH 27 &
729| M & A0 28 Z D1ty 2.67 ha| — ha Z Dth 2.67 ha| — ha| FAF] 28 mEe
730| A AHZE & 63 Z Dty 1.71 ha| — ha Z Dty 1.71 ha| — ha & 63 2
731| #AEZE =HA 23 Z Dt 0.83 ha, — ha Z Dt 0.83 ha, — ha| =HA 23 &
732\ FAE | MFHE 49 Z Db 0.14 ha| — ha Z D 0.14 na, — ha|E%ME 49 &
734 MHE | HAT Z DAty 0.3 ha| — ha Z Dt 0.3 ha| — ha E/NA T
735| M FHZE ot 88 Z Db 4.23 ha| — ha Z Dt 423 ha) — ha| FRSL 88 &
736|FRE -k EAH 28 =555 0 ha| — ha =35 0 ha — haFIAAME 28 &




